



## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: *MUDr. BARBORA BEDNAŘOVÁ*

Autor práce: *DiS. MARKEŤA MORÁVKOVÁ*

Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**

Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**

Název práce: *Tehotenství jako možný limitující faktor pro práci na operačním sále*

Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

**Stupnice hodnocení úrovně:**

výborná = 1

velmi dobrá = 2

dobrá = 3

nevyhovující – 4

(označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

*Studentka si vybrala zajímavou a aktuální téma. V teoretické části popisuje fyziologické, rizikové a patologické těhotenství, zmíní se rovněž psychologii a etiku těhotenství. Zabývá se sociálně právní problematikou těhotných, kategorizací práce a související legislativou. Zaměřuje se na prostředí operačních sálů a jeho možný vliv na těhotnou a plod.*

*V praktické části se věnuje výzkumnému provedenímu dvěma typy dotazníků. Přistupuje na voz gynakologů na práci těhotných na operačním sále a skutečnou situaci těhotných pracujících na operačním sále na určité časové období. Cíle výzkumu jsou jasně vymezené a srozumitelné. Předpoklady, které si studentka stanovila, byly výzkumem nicméně porušeny. Práce pokračují na paradoxní výsledky/nesouladem zdravotního a pracovního prostředí.*

*Celá práce je zpracována vhodnou formou na výborné úrovni. Grafy jsou přehledné. Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá. Studentka velmi dobře spolupracovala – pracovala samostatně, respektovala připomínky vedoucího bakalářské práce.*

*Celkovou úroveň práce hodnotím jako výbornou a doporučuji k obhajobě*

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: *28.4.2015*

Podpis:

*Bednařová*